

洛阳·热线



1. 权威、专业、及时、准确，洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造，萃
取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

捡到财物不心动 归还失主不留名



□记者 徐翔 见习记者 郭浩

昨日11时许，安乐派出所民警接到报警称，在洛陽师范学院附近的欣达市场，有人捡到一个钱包。民警赶到现场才知道，报警的是两名女大学生。

民警询问得知，她们是在路过此地时捡到钱包的，钱包里有一沓百元大钞。民警打开钱包，发现里面不仅装有4600多元现金，还有7张银行卡、2张身份证以及其他物品。随后，民警辗转联系到了失主杨先生。原来，杨先生在上班途中将钱包丢失，发现后曾返回寻找，但没有找到。

“我做了一面锦旗，打算委托民警转交给那两名大学生。”杨先生说，由于两名大学生不肯透露姓名，他只有用这种方式来表达自己的感激之情。

洛谭点点评：虽说你们没留名，但大伙都知道你俩叫“好人”。

一摞车钥匙 盗贼现原形



□记者 王博东 通讯员 戚军锋

4月10日23时10分，正在巡逻的长安路派出所巡防大队民警王海峰和同事接到警情，龙西小区内，报警人半小时前刚停放的电动车被盗。

民警分析认为嫌疑人应该尚未走远，极有可能还在附近，建议报警人在小区附近不断摁遥控锁钥匙，利用电动车自带的遥控报警装置寻找电动车。

几分钟后，众人搜寻至小区门口时，突然，不远处的一辆电动车发出了报警声，民警赶紧追那辆电动车。这时，坐在车上的犯罪嫌疑人程某发现事情败露，扔下车欲逃窜，被王海峰追上摁倒在地。

被抓后，程某对自己的犯罪事实供认不讳。目前，程某已被警方刑事拘留，案件正在进一步办理中。
洛谭点点评：要想人不知，除非己莫为。

摩托车行驶途中起火 消防队员两分钟扑灭



消防队员迅速灭火

□记者 郭秩铭/文 通讯员 韩登/图

14日9时33分，珠江路滨河路交叉口，一辆摩托车突然自燃。

接到报警后，市消防支队涧西大队太原路中队立刻赶到现场。此时，摩托车正在剧烈燃烧，车身已面目全非，路边聚集了大量围观群众。

为防止摩托车油箱爆炸伤及无辜，消防队员立即疏散了附近围观的群众，对着火的摩托车进行扑救，2分钟后火被成功扑灭。

车主说，这辆摩托车是在行驶过程中自燃的。目前，摩托车具体起火原因正在调查中。
洛谭点点评：看来摩托车也得经常“体检”。

您好,110

值班记者 王博东

1700余元现金丢失 幸亏遇到好心调度员



□记者 陈晓佳

昨日，小孟从郑州乘坐大巴回到我市。到达东花坛后，他又转乘9路公交车到中州东路与北大街交叉口附近下车。刚下了公交车，他就发现兜里的钱包不见了。

“钱包中不仅有1700余元现金，还有身份证、机动车驾驶证等重要证件。”小孟说，当时他身上仅剩10元钱，真不知如何是好。

“钱包究竟掉在哪里了？”思来想去，小孟决定去乘车的地方碰碰运气。随后，小孟来到东花坛附近一公交车调度室询问。见有人找钱包，调度室调度员牛淑娟忙询问详细情况。原来，就在不久前，牛淑娟到调度室旁边的垃圾桶倒垃圾，看到地上有个钱包，她先拨打110报警，然后将钱包保管起来，没想到失主自己过来找了。仔细核对信息后，牛淑娟将钱包还给了小孟。钱包失而复得，小孟连连向牛淑娟道谢。

小孟猜测，很可能是他在将外套装进双肩包时，不小心把装在外套兜里的钱包弄掉了。

洛谭点点评：温馨的事从来不嫌小。

把车钥匙当玩具 小孩被锁车内



□记者 陈晓佳

昨日11时许，瀍河回族区的秦先生带着老伴儿和1岁多的孙子外出购物，将车停在王城大道与中州路交叉口附近一停车场内。

买过东西后，秦先生先将孙子抱上车后座，再将买来的东西放进后备厢中。可是当秦先生准备上车时，发现车门已被锁住了。原来，是坐在车内的孙子拿着车钥匙玩儿，按下了锁车按钮。

秦先生急得团团转，孙子从后座爬到了驾驶位上，他一会儿转动方向盘，一会儿按仪表盘上的按钮，手中的钥匙也掉到座位下。焦急的秦先生拨打了110，又拨打了开锁电话。

之后，小男孩爬到了后座上，秦先生赶紧跑到左后车门处，随手拉了下车门，不料车门一下子就开了。秦先生说，可能是孙子又按了解锁按钮。

洛谭点点评：车钥匙还是离孩子远一些安全。

努力建设覆盖全社会的

公共文化服务体系

